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Série arc-en-ciel - Grandeurs et mesures
|

Le poids du verre

Trouve le poids du verre vide.
Explique comment tu as fait.

Source : Groupe « Enigmes mathématiques » ‘
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Solution-S¢ c-en-ciel - Grandeurs et mesures

Le poids du verre

Une solution possible :

Le verre et son contenu pese 800 grammes.

800 gr

Je peux trouver le poids de la moitié du contenu du verre
2l en effectuant le calcul suivant : 800 g—-450g=350g

Le verre et son contenu pesent 800 grammes.
Le contenu du verre pese 700 grammes
Le verre pese : 800 g — 700 g = 100 grammes

2?27?

Source : Groupe « Enigmes mathématiques »



